
 

 

 

 

 

 

 

 

 

C’est le printemps ! Profitez-en pour passer un moment en famille et réaliser votre mini potager ! 

Curiositiz vous donne tous les trucs et astuces pour que vous puissiez réaliser votre propre potager. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Comment réussir son mini potager ? 

Pas besoin d’être un expert botanique et d’avoir un jardin pour avoir votre mini potager. Curiositiz 

vous accompagne pour réaliser votre mini potager à la maison en 5 étapes et vous met à disposition 

un calendrier des semis et récoltes pour réussir vos plantations à tous les coups !   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bon plan : Créer son mini potager 

2. Trouvez de la terre  

1. Trouvez les contenants pour vos plantations 

3. Choisissez vos plantations  

4. Mettez en culture 
Check list adulte 

5. Entretenez votre potager 
Check list adulte 



 

 

1. Trouvez les contenants de vos plantations 

Plusieurs options s’offrent à vous en fonction de ce que vous avez sous la main : 

 Des bouteilles en plastiques  
 

 Des boîtes de glaces 
 

 Pots de yaourt 
 

 Ou tout autre contenant 
 

  

 

 

2. Trouvez de la terre 

Munissez-vous de votre terreau et d’un peu de compost. Vous n’avez pas de compost ? Ce n’est pas 
grave, nous vous donnerons quelques conseils pour booster vos plants. Il est préférable d’utiliser du 
terreau plutôt que de la terre que vous auriez à proximité (terre du jardin) car le terreau est 
généralement plus riche et facilite la pousse des plants. 

 

3. Choisissez vos plantations 

Pour commencer, nous vous conseillons des plants pour les plus petits ou bien de privilégier 
certaines graines pour des résultats visibles rapidement (ex : lentilles, haricots blanc,…). 

En fonction de l’âge de vos enfants, vous pourrez adapter le type de plantations en fonction de leurs 
préférences (fleurs, fruits, légumes) et de leurs goûts (fraises,…). 

 Chaque enfant étant différent, pensez à adapter votre liste en fonction de vos habitudes et 

besoins de vos enfants. 

 Adaptez le nombre de vêtements en fonction de la durée du séjour (notamment si une 

machine à laver est disponible sur place).  

 

Quelques idées de graines : 

 Basilic 

 Tomate cerise 

 Aubergine 

 Laitue 

 Radis 

 Carotte 

L’astuce Curiositiz !  

Récup et bon plan pas cher, les boîtes à œufs constituent un contenant idéal pour 

faire pousser vos graines. Les coquilles d’œufs aussi, mais attention, c’est fragiles  

http://monpetitbalcon.fr/composteur-sur-balcon-les-cles-pour-debuter/


 

 

 
4. Mettez en culture 

Munissez-vous d’une grosse cuillère ou d’un objet qui pourra vous 
servir à mettre la terre dans vos contenants et de creuser la terre 
pour y mettre vos plants et/ou vos graines, puis recouvrer l’ensemble 
de terre. Pour finir, arrosez l’ensemble !  

 

 

5. Entretenez votre mini potager 

Organisez l’entretien de son mini potager (jours d’arrosage,…) et laissez votre enfant (sous vos 
conseils) l’entretien de son mini potager. Si besoin, n’hésitez pas à ajouter de l’engrais. Pensez à 
surveiller l’exposition de votre mini potager en fonction de vos plantations.  

  

L’astuce Curiositiz !  

Pensez à équiper vos apprentis jardiniers (outils, mini arrosoir, …) .La tenue est aussi importante (ils 
adorent se déguiser !) : tablier, gants, … 
enfants à utiliser les vitres arrière de votre voiture pour colorier en achetant des feutres pour fenêtres 

lavables. 

  



 

Calendrier semis & récoltes 

 

 

FRUITS & LEGUMES Janv. Fév. Mars Avr. Mai Juin Juil Août Sept Oct Nov Déc G R E

HERBES

Chou frisé 10 160 75

Salade (laitue) 12 65 30

Fraisiers 20 170 35

Aubergine 40 90 80

Oignon 20 170 2,5

Haricot vert 14 70 10

Carotte (d'été) 15 240 20

Carotte (d'hiver) 15 240 20

Pomme de terre 20 120 40

Radis 10 40 5

Courgette

Framboise

Concombre

Melon

Tomate

Multiplication végétative

10 150 30

10 130 45

10 100 15

90 30

21 120 30

10 95 100

120 3

14 90 30

18 90 25

Ail

Basilic

Ciboulette

Persil

Menthe verte

30

30

Semis à l'intérieur G =Jours après semis jusqu'à la germination

Semis à l'extérieur R = jours après semis jusqu'à la récolte

Récolte E = Ecartement entre les lignes après repiquage (cm)


